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1. INTRODUCCIÓN 

 

Todos los veranos, el Ayuntamiento de Alcobendas, a través de Imagina, convoca en los 

meses de julio y agosto las Colonias Urbanas: un conjunto de talleres y actividades 

dirigidas a menores de edad. Los colegios públicos del municipio de Alcobendas abren 

sus puertas para el desarrollo de estas actividades. 

 

Las Colonias proporcionan diversión a niños y niñas y potencian su desarrollo integral a 

través de actividades lúdico-deportivas, que están adaptadas en función del número y 

características de los participantes. Las actividades son muy variadas: excursiones, 

piscina, talleres, visitas culturales, juegos, etc. 

 

Este año, durante el mes de julio, se han desarrollado en los Colegios Públicos Bachiller 

Alonso López, Castilla, Daoiz y Velarde, Emilio Casado, Antonio Machado y Valdepalitos. 

Durante el mes de agosto se han llevado a cabo en el Colegio Público Miguel Hernández. 

En total han sido 1200 los niños y las niñas que han participado en las Colonias 2023. 

 

Las Colonias Urbanas son una magnífica opción para las familias de Alcobendas que 

quieren un verano de experiencias, aprendizaje y diversión para sus hijos e hijas y una 

manera de conciliar las vacaciones escolares con los compromisos laborales. 

 

Periódicamente, se viene realizando un estudio de satisfacción de dicho programa con 

el objetivo de radiografiar el perfil de los asistentes, así como de analizar el grado de 

satisfacción con la actividad y de detectar posibles mejoras. De esta manera, año tras 

año, se perfila el programa para ir alcanzando la excelencia. 
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2. VALORACIONES DEL SERVICIO DE COLONIAS 2023 

 

2.1 Satisfacción general de las familias y percepción del grado de 

satisfacción de los niños/as con el Servicio de Colonias y las actividades 

realizadas. 

 

El grado de satisfacción general de las familias con el Servicio de Colonias Municipales 

en 2023 se sitúa en una puntuación media de 8,85 puntos, en una escala de 1 a 10, 

registrando un ascenso de una décima con respecto a la puntuación del año 2018 y 

alcanzando la mejor puntuación recogida hasta la fecha. 

 

Por otra parte, el grado de satisfacción que las familias atribuyen a los niños y niñas 

obtiene una puntuación media de 8,92 puntos, registrando un ascenso de dos décimas 

con respecto a la puntuación del año 2018 y alcanzando la mejor puntuación recogida 

hasta la fecha. 
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Como se observa en el anterior gráfico, los datos obtenidos en el año 2023, tanto en la 

satisfacción general con el servicio de las familias, como en la satisfacción de los niños y 

niñas respecto a las actividades desarrolladas, son los más positivos desde que se realiza 

este estudio. 
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2.2 Valoración del servicio de comedor según la opinión del niño/a. 

 

La valoración del comedor por parte de las familias usuarias de las Colonias Urbanas, 

aplicando una escala de 1 a 10 puntos, obtiene una puntuación media global de 7,43 

puntos, un valor una décima más bajo que el registrado en el año 2018 y uno de los más 

bajos de la serie histórica. 
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2.3. Valoración del equipo de trabajo. 

 

La valoración del equipo de trabajo que hacen las familias que han participado en las 

Colonias, alcanza 9,20 puntos en una escala de 1 a 10. Esta puntuación tan sobresaliente 

es la mejor de toda la serie histórica y la segunda mejor de todas las puntuaciones dadas 

por las familias a los distintos ítems evaluados a través de esta encuesta. 
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2.4. Valoración de las instalaciones. 

 

Las instalaciones han obtenido una puntuación media de 8,56 puntos sobre 10. Como 

se observa en el siguiente gráfico, la puntuación obtenida en el 2023 ha sido más baja 

que la del año pasado pero de las más elevadas de toda la serie histórica. 
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2.5. Valoración de las Colonias respecto a la conciliación familiar. 

 

Como novedad respecto a los informes anteriores de esta encuesta, este año se les ha 

preguntado a las familias en qué medida las Colonias han satisfecho sus necesidades 

de conciliación familiar, solicitándoles que valoraran en una escala del 1 al 10, siendo 0 

"Nada satisfecho" y 10 "Muy satisfecho". 

 

Los resultados generales obtenidos han sido muy positivos, ya que esta valoración ha 

alcanzado 9,31 puntos de media, sobre 10.  
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3. VALORACIONES DEL SERVICO DE COLONIAS POR COLEGIOS 

 

3.1 Satisfacción general de las familias y percepción del grado de 

satisfacción de los niños/as con el Servicio de Colonias y las actividades 

realizadas por colegios. 

 

Si se analiza la satisfacción general con el Servicio de Colonias Municipales por colegios, 

se observa que de los 7 centros donde se han desarrollado las Colonias de verano de 

2023, la mayoría han registrado una puntuación por encima de la media general (8,85).  

 

Cabe destacar que todos ellos han obtenido una puntuación superior a 8 puntos sobre 

10. El colegio mejor valorado ha sido el Miguel Hernández, con 9,24 puntos sobre 10, 

frente al colegio Emilio Casado, con 8,29 puntos sobre 10, que ha obtenido la puntuación 

más baja. 

 

 

  

9,2

8,29 8,4
9,06 9,04 9,24 9,02

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Valdepalitos Emilio
Casado

Daoiz y
Velarde

Castilla Bachiller
Alonso
López

Miguel
Hernández

Antonio
Machado

Satisfacción general de familias por colegios
(Escala 1-10. Año 2023)

 8,85 



 
 

 
_____________________________________________________________________________________ 
Planificación y Evaluación  9 

INFORME ENCUESTA SATISFACCIÓN SERVICIO DE COLONIAS 2023 

En lo que se refiere a la satisfacción de niños y niñas con las actividades realizadas, 4 de 

los 7 centros donde se han desarrollado las Colonias han obtenido una puntuación por 

encima de la media. 

 

Hay que poner de manifiesto que todos ellos han obtenido una puntuación superior a 8 

puntos sobre 10. El colegio mejor valorado ha sido el Castilla, con 9,36 puntos sobre 10, 

frente al colegio Emilio Casado, con 8,49 puntos sobre 10, que ha obtenido la puntuación 

más baja. 
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3.2 Valoración del servicio de comedor según la opinión del niño/a. 

 

Analizando el servicio comedor por colegios, según la opinión de niños y niñas, 4 de los 

7 colegios en los que se han desarrollado las Colonias han registrado puntuaciones por 

encima de la media global.  

 

Se debe mencionar que todos ellos han obtenido una puntuación superior a 6 puntos 

sobre 10. El colegio mejor valorado ha sido el Castilla, con 8,52 puntos sobre 10, frente 

al colegio Emilio Casado, con 6,14 puntos sobre 10, que ha obtenido la puntuación más 

baja. 
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3.3. Valoración del equipo de trabajo. 

 

Respecto a la valoración del equipo de trabajo, 4 de los 7 colegios han obtenido una 

puntuación por encima de la media.  

 

En esta ocasión, el colegio mejor valorado ha sido el Castilla, con una puntuación de 9,48 

sobre 10 puntos, el colegio Daoiz y Velarde ha sido el que menor puntación ha obtenido 

en la valoración del equipo de trabajo, con 8,78 puntos de media sobre 10. Todos los 

colegios donde se han realizado las Colonias de 2023 han obtenido puntuaciones muy 

buenas, superando el notable alto. 
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3.4. Valoración de las instalaciones. 

 

Las instalaciones han sido valoradas en todos los colegios con una puntuación de 

notable, obteniendo 3 de los 7 colegios una puntuación por encima de la media. 

 

Es necesario decir que el colegio mejor valorado ha sido el Valdepalitos, con una 

puntuación de 9,04 sobre 10 puntos, el colegio Emilio Casado ha sido el que menor 

puntación ha obtenido, con 8,01 puntos de media sobre 10. 

 

 

  

9,04

8,01 8,14
8,87 8,93

8,56 8,4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Valdepalitos Emilio
Casado

Daoiz y
Velarde

Castilla Bachiller
Alonso
López

Miguel
Hernández

Antonio
Machado

Satisfacción con instalaciones por colegios
(Escala 1-10. Año 2023)

 8,56 

 



 
 

 
_____________________________________________________________________________________ 
Planificación y Evaluación  13 

INFORME ENCUESTA SATISFACCIÓN SERVICIO DE COLONIAS 2023 

3.5. Valoración respecto a la conciliación familiar. 

 

Este año se les ha preguntado a las familias en qué medida las Colonias han satisfecho 

sus necesidades de conciliación familiar y 5 de los 7 colegios han obtenido una 

puntuación por encima de la sobresaliente media general registrada. 

 

El colegio en el que mejor se ha valorado este aspecto ha sido el Miguel Hernández, con 

una puntuación de 9,60 sobre 10 puntos, el colegio Daoiz y Velarde ha sido el que menor 

puntación ha obtenido en este ítem, con 8,93 puntos de media sobre 10. 
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4. ACTIVIDADES QUE MÁS HAN GUSTADO 

 

En la encuesta de satisfacción con el Servicio de Colonias Urbanas 2023, se ha solicitado 

a las familias que indicaran las tres actividades que más han gustado a los niños y niñas. 

El 87,22% de las personas encuestadas sí nos han contado qué actividades han sido las 

preferidas por los pequeños, mientras que el 12,78% no ha respondido a esta pregunta. 

 

Los resultados indican que la actividad preferida por la gran mayoría de los niños y niñas 

ha sido la piscina, que se indica en el 86,08% de los casos; seguida de los juegos y 

manualidades, que se nombra en el 71,06% de los casos; y del teatro, al que se alude en 

el 46,52% de los casos.  

 

También se nombran como actividades preferidas, aunque en menor porcentaje, Los 

juegos y gymkanas de agua (en un 18,31%), las actividades relacionadas con la música y 

el baile (en un 13,18%) y las gymkanas (en un 5,86% de los casos). 
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5. ACTIVIDADES QUE MENOS HAN GUSTADO 

 

En la encuesta de satisfacción del Servicio de Colonias 2023, se ha solicitado que se 

indicaran las tres actividades que menos han gustado a los niños y niñas participantes. 

 

Esta pregunta sólo ha obtenido 115 respuestas, es decir, sólo el 36,74% de las familias 

ha indicado las actividades que menos les han gustado a los pequeños. De este 

porcentaje de respuestas recogidas, el 65,21% asegura que todas las actividades 

realizadas han sido del gusto de los niños y niñas. 

 

En el 79% de las respuestas obtenidas se habla de juegos concretos y diversos como una 

de las principales actividades que menos han gustado, y en el 13,91% de los casos se 

alude a que, lo que menos ha gustado a los niños y niñas han sido aspectos relacionados 

con el comedor (especialmente con el sabor o la calidad de la comida). 
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6. SUGERENCIAS DE MEJORA 

 

6.1. Sugerencias, necesidades y/o expectativas de las familias. 

 

Este año se han recogido un total de 150 sugerencias en las 313 encuestas que 

conforman la muestra, lo que representa que un 47,92% de personas encuestadas han 

planteado una o varias propuestas de mejora o felicitaciones. 

 

Debido a la diversidad de las respuestas recogidas, se aconseja leer el ANEXO I (que se 

encuentra al final de este informe, en la página 18) en el que se plasman, literalmente, 

cada uno de los comentarios que las familias han querido dejar reflejados. 

 

 

6.2. Sugerencias, necesidades y/o expectativas de los niños/as. 

 

En esta encuesta se han recogido 292 sugerencias de los niños y niñas, es decir, el 

93,29% de las familias han planteado, en nombre de los pequeños, una o varias 

propuestas de mejora o felicitaciones para el Servicio de Colonias Urbanas. 

 

Debido a la diversidad de las respuestas recogidas, se aconseja leer el ANEXO I (que se 

encuentra al final de este informe, en la página 25) en el que se plasman, literalmente, 

cada uno de los comentarios que las familias han querido hacer.  
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7. FICHA TÉCNICA 

 

En la encuesta de satisfacción con el Servicio de Colonias 2023, la muestra se ha 

compuesto de 313 cuestionarios. El trabajo de campo ha sido realizado en la modalidad 

de cuestionario on-line autoadministrado, a lo largo de los meses de julio, agosto y 

principios de septiembre de 2023. 

 

La distribución de la muestra por colegios ha sido la siguiente: 

 

Colegio Número de cuestionarios 

C.P. Valdepalitos 49 cuestionarios 

C.P. Emilio Casado 55 cuestionarios 

C.P. Daoiz y Velarde 47 cuestionarios 

C.P. Castilla 31 cuestionarios 

C.P. Bachiller Alonso López 66 cuestionarios 

C.P. Miguel Hernández 25 cuestionarios 

C.P. Antonio Machado 40 cuestionarios 

TOTAL 313 cuestionarios 

 

El margen de error para datos globales es de ±4,76% en las condiciones estadísticas 

convencionales (para un universo de 1200 participantes, una heterogeneidad del 50% y 

un intervalo de confianza del 95%), por lo tanto habría que considerar representativos 

los resultados generales obtenidos. 
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ANEXO I : SUGERENCIAS DE LAS FAMILIAS 

 

 

 
Comentarios, sugerencias, necesidades y/o expectativas de las familias  
podían ir más días a la piscina, por lo menos dos veces por semana 

les faltó hacer algo más de deporte mi hijo me comenta que se aburrió 

El niño viene muy contento y encantado con los monitores 

ES UN INFIERNO PARA LOS PEQUES ESTAR EN LAS INSTALACIONES CON LAS ALTAS 
TEMPERATURAS PROPIAS DE LA FECHA 

La comida es poco sabrosa para niños que no comen excesivamente bien. 

Podrían ir más veces a la piscina 

Los monitores son muy agradables  

Los monitores son muy agradables  

Vuelve muy feliz, aunque no nos cuente mucho, asi que estamos muy contentos 

Las monitoras deberían tener un poco más tanto de tacto como de recursos a la hora de 
trabajar con niños. 

DEBERÍA HABER MAS COBERTURA PARA EL MES DE AGOSTO. NO HAY PLAZAS EN LOS 
CENTROS 

Ninguno estamos contentos 

Proporcionar una camiseta identificativa del campamento y que los niños lleven puesta 
todos los días o los días necesarios  

Mejorar la comida y algún día más de piscina 

Escrito de una queja a la gestora por la actitud inaceptable de un coordinador(Marcos) 

Me gustaria saber en mas detalle las actividades que realizan 

Felicitaros, siempre hemos estados contentos con las colonias y su equipo, pero este año 
ha estado mas agil a la hora de drjar a la niña y sin esperas ni colas. 

Tener cuidado con alguno de los juegos que se hacen ya que han ocasionado heridas en 
algunos niños, entre ellos mi hija. 

En general bastante satisfecha con todo lo relacionado a las actividades.  

Que el planing de actividades se envíe antes para poder ir preguntando a los niños que 
van haciendo cada día sabiendo lo que tienen que contestar 

Salida un poco mas tarde 

Únicamente si se puede avisar antes del tema del color de la camiseta ñ, por ser 
previsores. Por lo demás todo un 10 

Ha sido la primera colonia del niño y no tengo mucho que añadir, el niño ha venido todos 
los días encantado. 

La primera quincena a tenido solo 2 días de piscina. Muy poco en mi opinión. Necitamos 
instalaciones con más sombra.  

Se que en esto vosotros no tenéis nada que ver, es el Ayuntamiento, pero si lo podéis 
trasladar... Las inscripciones a las colonias son los juegos del hambre, saben que hay 
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mucha necesidad del trabajo que hacéis y pocas plazas para las familias de 
Alcobendas,muchas gracias por vuestro trabajo los niños van encantados. 

Aire acondicionado en aulas 

Mi hija ha distrufado mucho con todas las actividades. A tenido la suerte de coincidir con 
unos fantásticos monitores de los cuales, cada día me ha contado anécdotas positivas. 

Este año estoy muy satisfecha por el equipo que aveis echo feliz a mi niño 

Excursión al campo para motivar rutas 

Buen trato con los niños,gente joven muy motivada y con ganas de hacer pasar bien a los 
más pequeños,responsabilidad y cuidado en la entrega de los pequeños,volveré a 
repetir,gracias 

Que Haya mejor servicios de comida 

Que Haya mejor servicios de comida 

Los monitores encantadores. Mil gracias por todo 

BELLISIMAS PERSONAS LOS MONITORES, FRANCISCO, ALBA, IRENE. 

Excelentes. Es mi primera vez en Colonias y en los próximos años lo seguiré eligiendo. 
Muchísimas gracias.  

Respecto a las instalaciones, los niños pasan mucho calor en ellas. 

Sugerencia. Gratuidad en el servicio. Necesidades: mejorar el almuerzo. El día de fruta no 
pueden estar con una pieza de fruta hasta la comida. El niñ@ ha disfrutado de las 
colonias, de sus amigos, aunque se han quedado algunos sin poder participar, por ello, es 
necesario ampliar el ratio de participación.  

Estoy muy contenta por este servicio que ofrece el ayuntamiento, para poder tener una 
buena conciliación familiar. Agradecer a las monitor@s su trabajo diario y cuidado de mi 
hijo  

Habría que poner aire acondicionado en las instalaciones  

Los días de ola de calor hacer juegos de agua refrescantes. Mejorar el servicio de 
comedor porque indican que las comidas se habían quedado frías cuando llegaban a 
comer 

En instalaciones puse un 5 por que creo que los colegios que en verano hacen colonias 
deberian estar equipados como aire acondicionado ya que pasan muchas horas no es 
normal que esten a 40 grados y sin aire  

Los niños pasan mucho calor 

Mi hijo va feliz a la colonia.  

Mi hijo va feliz a la colonia.  

A mi hijo le ha encantado, quiere repetir el año que viene. Muchas gracias.  

El comedor podría mejorar.  

Hola, mi hijo está encantado, cada año van superando al anterior con más juegos, más 
risa y diversión al 100% 

Doy la enhorabuena por los monitores, han sido geniales! Los niños lo han disfrutado 
muchísimo. 

La verdad que este año ha estado mejor que el año pasado y teniendo unos monitores 

La verdad que este año ha estado mejor que el año pasado y teniendo unos monitores 

A la hora de la salida, agilizar un poco más la recogida por el calor que pasamos los 
padres esperando  
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El niño se lo ha pasado muy bien con las actividades, juegos, piscina, teatro. Cómo 
sugerencia os digo que se podrían comprar camisetas para que fueran todos igual y 
sobretodo para el día que se mezclan con otros coles..  

Se han cumplido las espectativas. El niño ha estado muy contento. 

Seria interesante ir a la piscina dos dias por semana en lugar de uno 

Salida de los niños muy lenta solo 1 persona comprobando se hace fila. 

Mi hija, que siempre come en comedor escolar y come muy bien siempre me ha dicho 
que la comida de las colonias estaba bastante mala la mayoría de los días. Hay que 
mejorar el catering. 

Cómo sugerencia me gustaría aportar la posibilidad de recogida de los peques, en 
últimos, en horario abierto. Si salimos de trabajar a las 15 y llegamos a Alcobendas a las 
15:30-15:40 no nos permite márgen para ir a casa y volver a recogerles, obligándonos a 
esperar en la puerta unos 25 minutos y con el calor que hace es insoportable. 

Daros las gracias por lo bien organizado y lo bien que lo hacen los monitores, mis hijos 
vienen encantados. Han estado en varios sitios y las colonias urbanas de Alcobendas son 
lo que mas les ha gustado con diferencia 

Tardan mucho en entregar a los niños a la salida. Es muy lento, teniendo en cuenta que 
tenemos problemas de aparacamiento en la zona y no podemos demorar mucho 

Buscar alguna forma de que les niños puedan seguir en contacto, sobre todo si vienen de 
coles distintos  

Este año han tenido menos días de piscina 

Muy contenta con todo pero debería de haberse informado del sitio donde fueron los 
niños al teatro. 

Como negativo creo que falta algo de aire acondicionado en el pabellón donde esperan. 
Como positivo decir que sus monitoras han sido de 10. Creo que se llamaban Elena y Ana 
(apellido XXX, edad 4/5 años, Emilio Casado). Se acordaban de el del año pasado, el ha 
ido super contento cada día por verlas. Ojalá el año que viene le toque con ellas otra vez 
porque hemos acabado encantados. 

Sería interesante un horario ampliado de tarde a las 17.00 horas 

Muy simpáticos todos!!! 

Los monitores han sido maravillosos y las actividades diseñadas muy divertidas 

Más cantidad en almuerzo y comida  

Sus monitoras Andrea y Marina, chicas excepcionales 

Los niños más mayores, los días de piscina, posibilidad de cambiarse el bañador en los 
vestuarios  

Contaron algunas historias de miedo que le han hecho pasar alguna mala noche. 

Mi peque vino entusiasmada de la salida cultural a la Esfera, creo que se llamaban Los 
caballeros de la Magia o algo así. También es de agradecer la variedad en las actividades: 
piscina, salidas, juegos,… 

Hace mucho calor, hicieron un día de juegos de agua, además de los dias de la piscina, 
pero creo que podrían jugar todos los dias con agua. No se si hay algun impedimento 
para esto en el cole o el motivo por el que no han jugado mas con agua... 

La monitora de nuestra hija ha contado historias de miedo y/o asesinatos a niños de 7 
años y no me parece una temática oportuna para esa edad, de hecho, lleva casi una 
semana con pesadillas 
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Mejorar las zonas de sombra y de aire acondicionado. Mayor juegos con agua. Realizar 
más manualidades. 

Todo muy bien 

Para los padres que trabajamos sería genial ampliar el horario de la colonia. Por otra 
parte estoy encantada con las monitoras que estuvieron con mi hijo, todo los días iba 
feliz al campamento. 

El equipo de trabajo ha sabido solventar los problemas e inconvenientes surgidos en el 
día a día haciendo que los niños quieran volver cada día y lo pasen bien y aprendan.  

El equipo de trabajo ha sabido solventar los problemas e inconvenientes surgidos en el 
día a día haciendo que los niños quieran volver cada día y lo pasen bien y aprendan.  

Geniales los monitores, pero pocas salidas a la piscina  

Mucho calor 

Mucho calor 

Este año he visto mucha descoordinación en el equipo de monitores.  

Nada  

Más días de piscina. Mejorar la calidad de la comida. 

La información previa genera mucha confusión. El calendario de días de piscina debería 
estar mejor explicado, con algún tipo de simbología. Parece que los niños van a ir al 
Auditorio para el Teatro y no es así. En el material necesario no se explica que el día de 
piscina es cuando se tiene que llevar la toalla y el resto del material en una única 
mochila. Parece que todo el material hay que llevarlo el primer día. Y se menciona 
manguitos. Parece que son obligatorios para todos, cuando no es así. Se debería indicar 
que en caso de que el niño lo necesite. Genera mucho desconcierto para el primer día. 

Quizá incluiría más actividades de agua. 

Los bocadillo son muy pequeños, los platos de cuchara están fríos y salen con mucho 
hambre. Sugeriría mas dias de piscinas o sino de teatro porque hace mucho calor  

Todo ok 

Los niños quieren jugar y refrescarse más con agua. 

La comida un poco mala 

Muy bien organizado y los monitores extraordinarios, saben entretener y motivar a los 
niños, vienen felices y contando todo lo que han hecho. Las actividades y juegos a la vieja 
usanza que luego replican por las tardes. 

Las colonias son un recurso fundamental para las familias de Alcobendas que necesitan 
conciliar con su trabajo. Por ese motivo, creo que debería ampliarse el número de plazas. 
Ya el primer día de inscripción se agotaron casi todas en algunos centros en solo una 
hora. 

Mis hijos de 7 y 9 van muy contentos  

MÁS PLAZAS!!! PREVISIÓN. Igual que en los días sin cole. Qué no se quede nadie fuera. 
Yo casi me quedo a última hora. Más ampliación de horario. Hay madres SOLAS con 
niños que trabajan hasta por la tarde, sin ayuda, este es mi caso, SOLA. Hay padre que 
trabajan hasta tarde y no tienen ayuda 

No te dan información de lo que hacen los niños, si comen bien o no, las cantidades, el 
almuerzo si lo come o no, en general como ha estado el niño, acabará el mes de colonias 
y no sabremos prácticamente como ha estado nuestro hijo, es pequeño y no se expresa 
con facilidad como para contar todo y no hemos tenido nada más q la información que 
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nos han dado al preguntar. Creo q las cantidades de comida son escasas pq el niño 
llegaba a casa y tenía hambre, supuestamente acababa de comer. El monitor nos dijo a 
varios padres q escribiéramos ya que había varias quejas sobre eso. Gracias  

Se les puso con el grupo de pequeños y deberían haber estado con el de mayores. 

Más días de piscina. Más información por correo, solo se mandó un correo al principio. 
La información de la página web estaba desactualizada. Algún sitio para descargar las 
fotos que se le hacen a los niños. Reunión previa de explicación/presentación de la 
colonia. Qué den algo de inglés  

Más fotos!!!! Gracias.  

Que los peques esperen para recogerlos en la zona del comedor que allí hay sombra del 
edificio y no pasan tanto calor  

No podrían las colonias ser hasta las 17h? 

AL SER LOS NIÑOS MÁS PEQUEÑOS, SUGERIRÍA QUE LOS MONITORES DIESEN ALGO MÁS 
DE INFORMACIÓN DE COMO TRASCURRE EL DÍA Y LA COMIDA DEL DÍA A DÍA, PARA QUE 
LOS PADRES SEPAN SI EL NIÑO ESTÁ AGUSTO Y TIENE BUENA RELACIÓN EN LAS 
COLONIAS. BUEN TRABAJO DE LOS MONITORES. PENSABA QUE AL SER EN LAS MISMAS 
INSTALACIONES DEL COLEGIO HABRÍA SERVICIO DE COMEDOR, NO DE CATERING. 

Que aumenten los días de piscina y teatro 

Lo único que hubo un cambio de grupo al principio que descolocó un poco a la niña, pero 
hicieron lo posible porque estuviera contenta. 

Debéis mejorar las opciones para inscribir a los niños. Como tengas un error o haya algún 
problema te quedas sin plaza. No es equitativo, sobre todo para personas con 
dificultades motoras o cognitivas.  

TODO FENOMENAL 

El trato de las monitoras ha sido fenomenal. 

Ha está bien, la única pega el día que hicieron el slime que vino muy manchada 

Excelente trabajo, la niña ha ido feliz todos los días  

Me encanta q les hayan enseñado a jugar a otras cosas más q el fútbol y q hayan hecho 
tantas manualidades, gracias  

Bailaban todos los días, gracias 

El servicio de comedor es necesario mejorarlo 

Más atención al momento de que los niños llevan sus mochilas para que no pierdan sus 
cosas  

Más días de piscinas 

Aire acondicionado, más días de piscina y excursiones 

Más días de piscina y otras excursiones  

Deberían dejarles jugar con las demás clases...un rato de patio algo así...porque siempre 
hay alguien que conoces en otra clase.. 

Muchas gracias por todo, han sido geniales 

Deberían ir más días a la piscina porque el colegio no está preparado para el calor que ha 
hecho 

La empresa de comida es malísima  

Dar la enhorabuena a los monitores porque mi hija esta mas que encantada con el 
campamento. 
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Las mejores colonias en las que ha estado mi hijo. Los monitores muy implicados en que 
los niños lo pasasen bien, ¡animadisimos!. Han hecho un montón de juegos dirigidos , 
canciones, bailes y de todo. Me he quedado contentísima y mi hijo más. Así deberían de 
ser todas. Le pongo un 11 al equipo de monitores. 

Sólo indicar que se equivocaron a la hora de avisarme para llevar una camiseta, llamando 
a otro niña/o con los mismos apellidos y los monitores tampoco me avisaron el día 
anterior. Volví en el mismo día para entregar la camiseta, tardaron en abrir el colegio 
cuando fui a llevar la camiseta, gracias a que llegaron otros monitores y llamaron a otro 
teléfono que yo no tenía 

Almuerzo de mediamañana escaso. Malestar porque los niñes tuvieran que cambiarse en 
mitad de la piscina y no pudieran usar el vestuario. 

Mejorar el menu 

Todo fenomenal. Lo mejor, los monitores  

Solo tener en cuenta un poco más la edad de los niños a la hora de hacer los grupos. Por 
otro lado les llevaría a la piscina dos días a la semana, aunque entiendo que el 
presupuesto no da para mucho más.  

Gracias por la responsabilidad para la recepción y entrega de los niños 

Las instalaciones deben acondicionarse adecuadamente para realizar actividades con 
altas temperaturas. No es responsabilidad directa del equipo organizador de las colonias 
pero es importante que sea un mensaje que se haga llegar al ayuntamiento. En el caso 
del Colegio Daoiz y Velarde, techar una parte del patio es importante para poder hacer 
un uso adecuado del mismo durante el curso escolar, pero también para su adecuado 
aprovechamiento en el mes de julio en las colonias de verano. 

Las instalaciones deben acondicionarse adecuadamente para realizar actividades con 
altas temperaturas. No es responsabilidad directa del equipo organizador de las colonias 
pero es importante que sea un mensaje que se haga llegar al ayuntamiento. En el caso 
del Colegio Daoiz y Velarde, techar una parte del patio es importante para poder hacer 
un uso adecuado del mismo durante el curso escolar, pero también para su adecuado 
aprovechamiento en el mes de julio en las colonias de verano. 

De parte de las monitoras, sobre todo el que había en la puerta por la mañana, poca 
actitud los primeros días bien dejé de llevar a mi hija malas caras y poca actitud hacia los 
niños por parte de los monitores. 

TODO MUY BIEN 

Como Sugerencia, mi hijo come muy bien , de todo y en el comedor de estas colonias no 
ha querido comer no le gustaba la comida, no se que ha podido pasar en las colonias 
pero mi hijo que es súper sociable no quería volver a las colonias y fue pocos días porque 
no había manera de que fuese algo raro ha debido de pasar . No comía, no quería volver 
cada día incluso le encanta ls piscina y tampoco quería ir. Hablé con los que llevan estas 
colonias que le digeron que no notaron nada raro solo que Víctor no comía. En fin lo 
siento porque estoy segura que habrá muchas personas llevando estas colinas que no se 
merezcan este mensaje pero mi grado de satisfacción es 0. 

Israel y José merecen un 10+ 

En general mi hijo ha venido contento. De lo único que se queja es de que la piscina es 
muy temprano y tiene frío. El plan del cine le ha gustado mucho, a lo mejor se podría 
ampliar a 2 días. Un día llegamos a las 9:35 y la de la puerta nos regaño por llegar tarde, 
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es una colonia de verano, el niño se acostó tarde y ese día durmió un poco más, creo que 
la entrada tendría que ser más flexible. El resto bien, las profes muy bien, han tratado a 
mi hijo con mucho cariño. 

En vez de preguntar alos niños si se quedan al comer mirar la lista y verificar los que se 
quedan al comedor  

Han sido muy amables !!!! 

No sabemos que actividades han realizado, ni los monitores, salvo que han ido a piscina 
y cine; deberían mandar más fotos 

Ofrecer frutas y verduras a diario. O 

La comida no es muy buena, a los niños les está costando más de lo normal comer. 

Parece que los profesores gritaban un poco más de la cuenta... Y en últimos del cole se 
aburría. Al ser última hora creo que sería bueno hacer alguna actividad con los niños 
para que no les resulte pesado.  

Más días de actividades con aire acondicionado o agua los días de calor. 

Tendrían que tener mayor comunicación con los padres e indicarles el proyecto en el que 
van a trabajar durante las colonias. Si hay niños que son amigos, tendrían que 
considerarlo a la hora de hacer los grupos.  

Sería conveniente que en pleno agosto el centro tuviera climatización. 

Gracias por todo,mi hijo a estado muy agusto  

Para niños tan pequeños como los de infantil, se podría buscar una temática diferente a 
la de un asesinato, ya que en la mayoría de ellos no saben el significado de esta palabra. 

Exelente la atención de los monitores para con los niños, pasciencia y respeto 

Muy contento con el equipo de trabajo, sobre todo los monitores. He llevado a mis dos 
hijas (5 y 7 años) a las colonias y han disfrutado mucho. Han estado encantadas con 
todas las actividades propuestas y sobre todo con los trabajos manuales y las 
representaciones. Enhorabuena a todos los que lo habéis hecho posible!  

Necidades  

todo muy bien. que sigan funcionando igual de bien el año que viene 
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ANEXO II : SUGERENCIAS DE LOS NIÑOS/AS 

 

 
Comentarios, sugerencias, necesidades y/o expectativas de los niños y niñas  
Le gustaría más piscina 

dice que se lo ha pasado muy bien  

Deberían explicar mejor qué han hecho durante el día e insistir en la importancia de 
llevar gorra y beber agua 

Más piscina por calor , semana 3 veces. 

Es la primera vez que mi hija acude a una colonia de verano. Le ha gustado mucho la 
experiencia, desde el primer día ha ido muy contenta. Sus monitores han sido muy 
cordiales y cariñosos. Les doy mi enhorabuena por el trabajo realizado  

con este calor faltanalgun día más de piscina  

se ha aburrido 

Necesitamos más días de piscina a la semana como antes de la pandemia. Y más juegos 
con agua. Con este calor y los colegios no habilitados para estas temperaturas se 
convierte en un tema de salud infantil. Igualmente para el equipo de monitores y 
monitoras no son condiciones laborales para poder estar haciendo actividades con los 
niños y niñas 

Sugiero que desayuno ponga otra opción como yogur natural o leche.  

Más días de piscina en la quincena 

Está encantado se lo paso genial e hizo amigos, feliz!!! 

INCLUSION DE MEJORAS EN LAS INSTALACIONES ESCOLARES, VENTILADORES, AIRE 
ACONDICIONADO, MAS ACTIVIDADES MANUALES. 

A mis hijas les ha gustado todas las actividades propuestas 

Podrían poner zumo en el almuerzo 

Mejorar la comida del comedor ya que es muy mala el niño llega todo los días 
prácticamente sin haber comido nada. 

Más días de piscina  

El servicio de comida no les ha gustado para nada, llegan a casa con mucha hambre, en 
ese aspecto es lamentable el servicio, se quejan que la fruta y sobre todo las ciruelas son 
muy ácidas, por el precio que se paga, la comida tendría que ser de mejor calidad  

La comida, el servicio es de lo peor, no comen porque la comida no tiene ni sabor y la 
fruta como la ciruela era muy ácida y no se pueden comer una fruta así creo que por ⁰el 
precio que pagamos la comida de niños debe de tener más calidad  

Realizar un excursión a un parque  

La unica pega al principio es que sacaban a los niños a recogerles a la calle con el 
calorazo, pero ya no, asi que todo perfecto 

Lo peor con diferencia, como cada año, es la parte del catering del comedor.  

me gusta mucho esta colonia, es muy divertida 

No está nada satisfecho con la colonia. Miraremos otras opciones de cara al próximo 
verano 
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DEBERIA HABER MAYOR COBERTURA Y MAS NUMERO DE PLAZAS EN LAS COLONIAS 
URBANAS. MUCHA GENTE SE QUEDA FUERA 

Trabajar en el huerto; ir a la ludoteca.... 

Mi niña está contenta 

Se lo ha pasado muy bien 

Todo bien  

Viene todos los días muy contento y encantado con sus monitores  

EN GENERAL, ESTAMOS CONTENTOS CON LAS COLONIAS.GRACIAS 

Socializarse con otros niños de fuera de su entorno 

Ninguno  

Más piscina y mejorar la comida 

Que se amplie hasta las 18h el horario para una mejor conciliación.Mayor flexibilidad en 
tema horarios 

Mas deportes 

Mejorar la comida 

Mejorar la comida 

Las expectativas se han cumplido  

Nada 

En cuanto al comedor creo que es poca cantidad lo que les ponen,en mi caso me dice 
que es poco y si lo sé lo come todo no puede ser que una hora después salga con tanta 
hambre,cosa que le pasa también a otros niños,por lo que no es cosa solo del mío.Por 
otro lado en la piscina a la hora de cambiarse deberían de hacerlo en los vestuarios,mi 
hijo dice que no và porque no quiere,pero en ese caso no debería de ser una opción. 

Ha estado muy contento y lo ha pasado muy bien  

Mi hija se ha quejado sistemáticamente del menú, y la verdad es que nosotros tampoco 
hemos entendido el pobre nivel del mismo, sobre todo para niños de tan corta edad. 
También me hubiera gustado un día más de piscina.  

Ninguna  

Creo q sería muy mejorable la comida.  

Creo que el catering del comedor debería de mejorar, ya lo indicamos el año pasado, no 
es menú adaptado para niños 

Por favor, haced un estudio exhaustivo sobre la comida que dan en el comedor. Si 
tuvieseis que comer eso os morirían de hambre. Mi hijo ha adelgazado 2 kilos casi, y no 
le sobran. 

NADA 

Iba y venía contento y ha participado mucho 

Salir un pelin mas tarde 

Todo muy bien en general. Gracias  

Únicamente el tema del color de la camiseta, avisar con más tiempo. Por lo demás un 10 

Felicitaros a todos. Buen Verano! 

La niña ha disfrutado mucho. Muchas gracias  

Le ha gustado en conjunto  

Le han encantado las colonias, lo ha pasado fenomenal y le flipa la canción que habéis 
hecho para su cole y para las colonias, feliz verano y muchas gracias  
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Más plazas  

De forma general, todos los días volvía entusiasmada con las actividades y los monitores 
tan fantásticos que tenía. Mi sincero reconocimiento por este tipo de opciones que nos 
permite a los padres conciliar y a los niños disfrutar del verano. 

Gracias!!!! 

nada 

Excursión al campo para motivar rutas 

Ir más días a la piscina. 

Le ha gustado mucho. Se lo pasa genial 

Se lo pasado muy bien con ganas de repetir el próximo año. 

Todo estuvo bien 

Que haya mas Materiales para los juegos de las colonias 

Que haya mas Materiales para los juegos de las colonias 

Todo bien gracias 

Todo bien gracias 

Fenomenal todo 

QUE QUIERE VOLVER A IR EL AÑO QUE VIENE PORQUE SE LO HA PASADO FENOMENAL 

Haber podido jugar al ajedrez , o ajedrez humano , hubiera estado bien 

Mi hijo tiene necesidades especiales y e trato ha sido muy bueno muy ante tía y muy 
cariños repetiremos el año que viene! 

Todo perfecto! 

Todo excelente 

Encantada 

Respecto al comedor, son comidas demasiado elaboradas,mi hija ha venido la mitad de 
los días sin comer. 

Creo que es un poco confuso el tema de la mochila, muchos padres pensamos que 
tenian que llevar el bañador, toalla etc todos los días y sólo era los días de piscina. 

Que hubieran podido participar más amigos.  

Dada las altas temperaturas, creo necesario más días de piscina o juegos de agua  

Ha estado muy agusto todo genial  

Muy bien todo. Felicidades! 

Llevar pistolas de agua para jugar mas 

Se lo han pasado genial, han hecho amigos y han conectado genial con sus monitores, 
gracias a Fer, Andrea, kika, Laura e Ivan por hacerles estos días tan fáciles, tanto a niños 
como a la familia  

Que ha pasado mucha calor  

Mejorar el servicio de comedor. Más actividades acuáticas  

LA COMIDA SE PODRIA MEJORAR 

Este año ha sido el primero y está contenta. Se lo esperaba peor. 

Mi hijo va feliz a la colonia 

Mi hijo va feliz a la colonia 

Todo muy interesante, expresa mi niño. Muchas gracias  

los profes muy buenos y divertidos y lo ha pasado fenomenal 

Ha ido muy contenta todos los dias 
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Algo más de juego libre. El niño a veces no le gustaba la comida de la colonia, pero los 
padres piensan que ha habido un menú excelente, variado y con gran aporte de frutas y 
verduras.  

Actividades para los “últimos de la colonia”, que son menos que en años anteriores: 
manualidades, etc 

Todo segun lo previsto 

Jugar más al futbol 

A estado encantado... 

Hola, mi hijo está encantado, cada año van superando al anterior con más juegos, más 
risa y diversión al 100% 

Mas dias de salida la piscina ! 

Todo excelente.  

Ninguna 

Le gustaris repetir el próximo año  

Le gustaris repetir el próximo año  

Solo daros las gracias por ayudar a que los niños estén felices en estos días en que los 
papis no podemos estar con ellos. Cómo sugerencias ir algún día más a la piscina. 

Que los juegos no estuvieran repetidos 

Mas dias d pisci 

Llevar pistolas de agua  

Más días de piscina y camisetas para que vayan todos igual. 

Muy bueno los niños se han divertido mucho 

Buena conexión con los monitores 

Se han cumplido las expectativas 

no aplica 

Le ha encantado 

Muchas gracias, se ha divertido mucho, incluso quería ir los fines de semana! 

Hay que mejorar el servicio de comedor, el niño se ha quedado con hambre todos los 
días 

La comida no ha sido buena. Además se han quejado de que era muy poca. 

Esta OK 

Le hubiera gustado tener algun dia más de piscina  

MEJORAR EL SERVICIO DE COMEDOR 

Más días de piscina, este año sólo hay 1/semana. Más cantidad de comida, los niños se 
quedan con hambre teniendo que repetir hasta 3 veces por cada plato, no se puede 
poner la misma cantidad de comida a un niño de 4 años que a uno de 10 

Mejorar la calidad de la comida del comedor y poner mas dias de piscina 

La comida yo creo que muy bien pero me dice que a veces esta bien pero algunos dias 
pichi picha 

Mejora del servicio de comida  

Todo muy bien 

Como sugerencia habría que darle una vuelta al menú en el comedor, más variedad en la 
fruta. 

El menú del comedor ha mejorado con respecto al año pasado. Los niños más contentos 
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Que estuviera con amiguitos de su clase  

No sabe 

Estamos muy satisfechos. Plazas para tod@s 

Decía que no había mucha variedad en el desayuno 

Consideramos innecesario contar historias de miedo todos los días a los niños.Luego le 
ha costado conciliar el sueño y provocando que no quiera ir a la colonia.Gracias 

La niña me dice que os diga “muchas gracias por cuidarla”. Se lo ha pasado muy bien.  

La comida no le ha gustado tanto como la del comedor de su cole (García Lorca). 

Ampliación horario tarde para facilitar conciliación familiar  

Esta encantado de ir!¡¡ es el tercer año que ha ido!!! El año que viene volvemos  

Fue aburrido  

Repetiremos! 

Nada 

En general todo muy bien, el niño ha estado muy feliz y salía muy contento 

Muchas gracias por ponerle creatividad y amor a estas dos semanas de actividades.  

En general el niño ha salido súper contento, el equipo de monitores y monitoras junto a 
los coordinadores ha sido de 10, ellos son la esencia de la colonia y hacen que nuestros 
peques vayan con una sonrisa a diario. Si que me gustaría dejar como comentario que se 
podría volver al sistema de comida como antiguamente el tema catering pierde mucho la 
calidad y el cocinar en el propio colegio le dan un valor añadido a la actividad. 

Todas las expectativas se le han cumplido a XXX esta súper contento con todo 

Más días de salida  

Nada que reseñar, todo correcto 

Más actividades de agua, por el calor 

Me lo he pasado genial 

Añadir alguna salida cultural más, sería perfecto. 

el último día, helado de postre en el comedor 

Buena valoracion en general , dinámica, monitores,comida  

Todo muy bien, salvo la cuestión de las historias de miedo, que aún diciendo que les da 
miedo, la monitora ha continuado 

La comida mala y excasa. Los niños necesitan más días de piscina.  

Todo. Muy bien. Gracias  

Todo bien  

Que les cuenten cuentos 

Más juegos de manualidades 

Muy contento 

Hace falta un poco más de comunicación acerca de cómo ha pasado el día el niño 

El autobús que les desplazó al teatro tuvo mucho retraso para voler a comer y eso no les 
gustó nada ya que esperaron en la calle y hacía muchisimo calor.  

El autobús que les desplazó al teatro tuvo mucho retraso para voler a comer y eso no les 
gustó nada ya que esperaron en la calle y hacía muchisimo calor.  

Le encantaría ir más a la piscina  

Cambiar de empresa de comedor, no le ha gustado nada  

Se lo a pasado muy bien!! 
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Valorar sugerencias de los niños en los juegos 

Valorar sugerencias de los niños en los juegos 

Cambiar la comida 

Que no nos dejen al sol cuando u a no quiere ir a la piscina porque me queme mucho  

Le ha gustado mucho  

Mejorar la comida. 

Mi hijo no quería ir a la Colonia, no llegó a sentirse agusto y seguro. 

Que todo me ha encantado me lo he pasado fenomenal y que lo quiero repetir  

Se lo ha pasado muy bien y quiere repetir el proximo curso 

Mi hija iba y venía súper contenta con sus nuevos amigos, las actividades y sobretodo 
con su monitora Paola que dice que es la mejor del mundo 

ESTA CONTENTO CON LOS MONITORES  

Bocadillo de almuerzo es muy pequeño 

Lucas ha estado muy contento , le ha gustado todo :-) 

Están muy contentos con los monitores este año 

Las ciruelas no estaban buenas y nos las han puesto muchos días.  

Revisar servicio de comedor  

La niña ha salido muy contenta. Llevamos años llevando tanto a nuestra hija como a su 
hermano mayor. 

Agradecer el buen trabajo de los monitores. Hemos estado otros años en otros 
coles/sitios de colonias o campamentos de verano y para ellos las colonias de 
Alcobendas son con diferencia las mejores, y debe ser por los monitores porque por 
instalaciones en otros sitios eran mejores pero no les gustó tanto 

N/A 

Cumple las expectativas 

Sería de agradecer que antes de comenzar las colonias se diera más información sobre 
las salidas a la piscina o el teatro: como la forma de traslado, el horario exacto de los 
desplazamientos, la temática del espectáculo que van a ver, etc. Para los más pequeños, 
creo que los monitores deberían estar más enfocados en buscar su bienestar, la cercanía, 
la empatía, y no tanto en ser divertidos o alegres; a veces estos niños lo que necesitan es 
sentirse tranquilos al quedarse en un entorno desconocido, más que ser recibidos por un 
monitor superalegre que no para de saltar y gritar. 

Ha sido muy guay 

Mi hijo se lo pasó muy bien,solo un poco disgustado el último día porque le quitaron su 
gorra y no la a recuperado y le tenía mucho cariño porque fue un regalo. 

Es el primer año que los enviamos y han venido muy contetos, muy buenos monitores, lo 
que nos gustaria si se pudiera es un dia mas de psicina 

Han pasado mucho calor. Más días de piscina o instalaciones más frescas 

Como es muy pequeño no cuenta todo con claridad, solo dice q no quería volver, que 
pasaba mucho calor . No puedo decir mucho más. Gracias  

Me gustaría que hubiera columpios y juegos con globos de agua 

Juguetes y libros en las aulas, las aulas estaban vacías  

Mejorar la comida del catering, mi hijo no se suele quejar pero decía que no le gustaba 
mucho. Gracias!!  
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Siesta los peques!!! 

Todo estupendo, muy contentos 

Le ha gustado todo 

Le hubiera gustado repetir el desayuno 

CON LOS MONITORES SE DIVIERTE, PERO NO LE HAN GUSTADO LOS COMPAÑEROS. 
DESCONOCEMOS SI LOS MONITORES MEDIAN EN DISPUTAS O SABEN PONER EL MISMO 
ORDEN QUE EN UN COLEGIO, O HA TENIDO MALA SUERTE CON LOS COMPIS, PORQUE 
EN EL COLE SI QUE SE LLEVA BIEN CON SUS COMPAÑEROS 

Todo perfecto. Muchas gracias 

Le hubiera gustado un poco más de tiempo de juego libre sin dirigir  

Todo muy bien 

En general bastante contento 

Los monitores han sido muy amables y atentos, el niño se ha llevado un muy buen 
recuerdo de su estadía. Gracias por todo. 

SIN NIGUNA QUEJA 

gracias 

gracias 

Agradeceros porque es de gran ayuda para los padres y una diversión para los peques . 

Todo bien  

Todo muy bien!! 

Le ha gustado mucho, repetiremos el próximo año 

Volveremos el año que viene, agradecimiento a todos los monitores por el trabajo  

Se echa de menos las actividades temáticas que se hacían otros años  

Les gustaría más días de piscina y teatro 

Mas comida a la media mañana 

Gracias  

Pintar con acuarela :) 

Gracias  

Todo bien, la opinión del niño no sabemos porque no quiere contestar. 

Ninguna 

Mi niña ha quedado muy feliz, seguramente repetiré. Solo se ha quejado alguna vez del 
calor cuando hacían actividades al sol, pero el resto de diez.  

Todo genial 

Mejorar el servicio de comedor 

Se ha divertido mucho con sus compañeros y profesor@s 

Estaria bien si el proximo año de colonias dieran la camiseta azul de valdepalitos como 
hacian antiguamente  

Todo ha estado genial  

Más sesiones de piscina  

Más fútbol y otros deportes 

Más manualidades divertidas 

Satisfechos con las actividades y los profesionales a cargos de nuestros hijos 

lo ha disfrutado mucho 
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La comida no tenía que estar muy buena porque muchos niños coinciden.....y muy mal 
que no esté nadie con ellos intentando que se coman la comida, ellos tan felices...como 
no me obligan no me lo como, eso es lo que dicen los niños 

gracias.....ha estado todo muy bien 

En general todo el servicio de la colonia ha sido espectacular, lo único el servicio de 
comedor venían con quejas de comida fría y aguada 

El servicio de comedor no ha estado a la altura de lo esperado. Mis hijos (5 y 8 años) de 
quejaban que les daban muy poco almuerzo (bocadillo muy pequeño) y cuando tocaba 
fruta que siempre era plátano. El menú tampoco les ha gustado (y ellos están 
acostumbrados porque van todo el año al comedor escolar). Sabemos que las cosas 
económicamente para la empresa del comedor seguro que no es fácil, pero el 
ayuntamiento debe encargarse de ver que cumplen bien y si no, que aumente el precio 
de la colonia o que nos dejen meterles el almuerzo de casa, que es otra cosa que no 
entiendo porqué nos han puesto tantas pegas. Que ni me dejaron dar un chupachups a 
la salida de la colonia por el cumpleaños de mi hija porque se supone que está prohibido 
meter comida... En fin, el servicio del comedor muy a mejorar  

Estoy satisfecha  

No conozco bien las actividades que han realizado, salvo que han hecho piscina y teatro. 
Mi hija es de las pequeñas y no sé muy bien que actividades habéis hecho. Así que para 
otros año pediría saber un poco más que actividades realizan. Lo importante es que 
todos los días ha salido super contenta, cantando canciones nuevas. 

La reocgida de los niños sería mejor dentro de las instlaciones cerca del edificio del 
comedor que hay sombra de edificios, para que los niños esperen de 15.00-15.30 

Más salidas al teatro  

Que lo pongan en mas colegios para que haya mas plazas y puedan ir en agosto también, 
solo con un colegio nos hemos quedado sin plaza. 

segui asi 

Todo muy hien 

El niño encantado, todo el día cantando canciones que han aprendido y feliz de ir cada 
mañana a la colonia . 

Ir algún día más al teatro, ella estuvo dos semanas y fue 1 al teatro 

Mi niña se lo ha pasado muy bien y le gustaron todas las actividades, los monitores son 
muy buenos. 

Que no estén desnudos delante de gente ajena a colonia y pueda tomar fotografías de 
menores . Que se dé más cantidad de almuerzo de mediamañana. Trato de algunos 
monitores a niños y familias deja mucho que desear.  

Todo bien  

Todo bien  

Más días de piscina 

ninguna  

Si hubiera un dia mas de piscina a la semana, seria perfecto 

Muy bien  

Solo tener en cuenta un poco más la edad de los niños a la hora de hacer los grupos. Por 
otro lado les llevaría a la piscina dos días a la semana, aunque entiendo que el 
presupuesto no da para mucho más.  
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La niña ha estado muy contenta en la colonia  

Han estado muy contentos y disfrutado mucho. Da gusto dejar a tus hijos con esa ilusión. 
Monitores excepcionales. Muchas gracias por este mes, se lo han trabajado muchísimo 
con los niños. Esther 

Han estado muy contentos y disfrutado mucho. Da gusto dejar a tus hijos con esa ilusión. 
Monitores excepcionales. Muchas gracias por este mes, se lo han trabajado muchísimo 
con los niños. Esther 

Ir más veces a la piscina  

La única queja recibida por parte de mis hijos ha sido la mala calidad de la comida. Son 
niños que comen habitualmente en el comedor escolar y no tienen ningún problema, 
pero en este caso han destacado que la comida en muchas ocasiones no tenía buen 
sabor, estaba excesivamente salada y en ocasiones fría. El servicio de cocina del colegio 
Daoiz y Velarde funciona adecuadamente durante el curso escolar de modo que sería 
interesante poder mantenerlo durante julio para las colonias. En caso de no ser así y 
tener que recurrir a un cátering, sería recomendable tener en cuenta este tipo de 
consideraciones para asegurar que las comidas que se sirven cumplen con lo esperado 
por todos.  

La única queja recibida por parte de mis hijos ha sido la mala calidad de la comida. Son 
niños que comen habitualmente en el comedor escolar y no tienen ningún problema, 
pero en este caso han destacado que la comida en muchas ocasiones no tenía buen 
sabor, estaba excesivamente salada y en ocasiones fría. El servicio de cocina del colegio 
Daoiz y Velarde funciona adecuadamente durante el curso escolar de modo que sería 
interesante poder mantenerlo durante julio para las colonias. En caso de no ser así y 
tener que recurrir a un cátering, sería recomendable tener en cuenta este tipo de 
consideraciones para asegurar que las comidas que se sirven cumplen con lo esperado 
por todos.  

Mi hija es una niña muy feliz, que se queda allí donde haya niños y alegrías los primeros 
días y va contenta ya los últimos no quería ir yo ser vado la actitud de algún monitor 
sobre toda la actitud del chico que estaba en la puerta y no es muy buena hacia los 
padres, ya que un día llegué a las 9:29 de la mañana y digamos no le sentó muy bien, ya 
que me dijo Carlos y media cerraban la puerta por lo visto y había pasado más con más 
padres. Son las formas la comida fatal mi hija no comía nada, ya que la comida no es muy 
agradable. Creo que fallaron un poco los monitores. No digo que las colonias estén mal 
ya que me hablaron muy bien en otros colegios los niños y van contentos. Creo que 
faltan más monitores para los niños sobre todo para el tema de la piscina. Y no me 
parece nada baratas a lo que se ofrece. 

NINGUNA SUGERENCIA 

Ampliar el número de plazas  

Ha cumplido sobradamente con mis expectativas. Los monitores fenomenal. Mi hijo muy 
contento con el campamento. Seguro que repetiremos. Gracias y buen verano 

Si pueden tener aire acondicionado porque han pasado mucho calor  

Nada 

Algo ha debido de pasar porque un niño súper sociable y amigable no quiera ir a las 
colonias y deje de comer.  

Mas salidas o actividades deportivas 
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El niño va encantado  

No le rellenan la botella de agua, y no dejan llevar almuerzo propio, salida de niños es 
muy ajustado del tiempo y necesita un flexibilidad también. 

Mi niña esta encantada con la colonia. Lo ha pasado fenomenal 

En general mi hijo ha venido contento. De lo único que se queja es de que la piscina es 
muy temprano y tiene frío. El plan del cine le ha gustado mucho, a lo mejor se podría 
ampliar a 2 días. Un día llegamos a las 9:35 y la de la puerta nos regaño por llegar tarde, 
es una colonia de verano, el niño se acostó tarde y ese día durmió un poco más, creo que 
la entrada tendría que ser más flexible. El resto bien, las profes muy bien, han tratado a 
mi hijo con mucho cariño. 

muy contentos con lo contentos que salían los niños de las colonias. muchas gracias 

Muy contenta con sus monitoras.gracias a todos  

Al niño le han encantado los monitores, el ambiente y los compañeros. 

Le ha encantado  

Nos gustaría saber más de lo que han hecho en las aulas, los niños a veces cuentan poco 
o nada 

Le ha encantado en genera el campamento. El trato de los educadores cercanía. Muchas 
gracias por estos días. Disfrutar del verano. 

Los chicos son encantadores, lo malo es la comida y desconozco las instalaciones del 
colegio porque no se han podido ver. 

Le a gustado mucho y les sugerimos el cambio de la comida a los niños algunos días la 
comida no les gusto  

Le a gustado mucho y les sugerimos el cambio de la comida a los niños algunos días la 
comida no les gusto  

Más organización  

Le ha gustado bastante. Solo que no le gusta que los monitores griten.  

Las colonias de agosto le encantan. Los monitores están motivados y se lo pasan muy 
bien. 

Mi hijo no cuadró en su grupo y no quería asistir a las colonias. Tendrían que considerar 
los cambios de grupo en estos casos. En cuanto a las actividades, tendrían que ir más 
días a la piscina o hacer actividades en sitios acondicionados porque hacía mucho calor 
este año. 

Nada 

Ninguno ya que el niño es muy pequeño y ni me ha transmitido ninguna necesidad ni 
expectativa. 

Como mejora dice que le dejaran tiempo libre para jugar a cosas que no estaban 
programadas. 

En esta colonia de agosto ha habido más información, imágenes, y creo que sobre todo 
actividades que le han gustado mucho a la niña. 

Seria bueno incluir espacios de teatro o titeres, cuenteros que permitan explotar un 
poco mas su imaginación. Saludos  

Mejorar la calidad de la comida 

Muy contento con el equipo de trabajo, sobre todo los monitores. He llevado a mis dos 
hijas (5 y 7 años) a las colonias y han disfrutado mucho. Han estado encantadas con 
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todas las actividades propuestas y sobre todo con los trabajos manuales y las 
representaciones. Enhorabuena a todos los que lo habéis hecho posible!  

Pinta caras 

Muy satisfecho tanto la familia como el niño. Monitores muy cercanos y divertidos que 
es lo que buscan los niños. Gracias 

Necidades  

como todos los años está encantado con la colonia de agosto. expectativa: dos dias de 
cine 

 
 


